

О сохранении исторических объектов в России: «Все снесем – переселим и снесем»

Исторические дома в центре Красноярска принесут в жертву ради Универсиады.

Мэр Красноярска Эдхам Акбулатов, который еще не определился, будет ли он выставлять свою кандидатуру на второй срок, на сессии Горсовета 28 марта заявил, что в преддверье Универсиады-2019 в центре города начнется массовый снос бараков.

По словам градоначальника, к 2019 году красноярские власти хотят полностью очистить исторический центр города от ветхого жилья, чтобы не было так стыдно перед гостями Универсиады. Также от ветхого и аварийного жилья в Красноярске собираются избавиться и на территории маршрута передвижения участников и гостей соревнований.

Однако среди этих «бараков» есть деревянные дома с более чем 100-летней историей. Горожане не хотели бы их уничтожать.

В частности, речь идет об усадьбе Колегова. Дом, построенный в конце XIX века, не является памятником архитектуры, однако, по мнению краеведа Марины Терешковой, он заслуживает реставрации и сохранения.

«И дом Савинных, и дом Колегова – типичная застройка на рубеже XIX-XX веков. Строили таких домов очень много, но сейчас их осталось совсем чуть-чуть. Сейчас, с высоты истории, мы видим, что этот дом достаточно красивый и ценный для Красноярска», - цитирует местная телекомпания ТВК Терешкову.

Кроме того, в перечне аварийных домов также оказалось здание, расположенное по улице Карла Маркса, 40. Усадьба построена в 1890-ых годах, и жители дома заявляют, что их дом не аварийный и «есть еще хуже жилье».

Департамент градостроительства в конце 2016 года опубликовал перечень из более чем 250 многоквартирных жилых домов, признанных аварийными и подлежащими сносу. Дома, о которых говорит Марина Терешкова, признаны аварийными в 2015 году, и за всю их историю там ни разу не проводился капитальный ремонт.

Памятник архитектуры
в Красноярске

«До Универсиады предполагается, что по гостевым трассам, где будут ездить гости нашего города, мы, как хозяйева, должны помыть, почистить, прибраться. Когда к вам гости приходят, вы же



прибираетесь. Так и здесь. И мы, конечно, их все снесем – переселим и снесем», - заявила заместитель руководителя департамента градостроительства Галина Голубь.

Источник фото: newarchit.ru

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 👁 8003 29.03.2017, 20:07 📌 1798

URL: <https://babr24.com/?ADE=157558> Bytes: 2823 / 2194 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УНИВЕРСИАДА-2019 В КРАСНОЯРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)